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1.- La densidad del hielo es 920 kg/m® mientras que la del agua de mar es 1025 kg/m’® ¢Qué fraccién de un
iceberg se halla sumergida? ¢ Qué relacidn encuentra entre el resultado obtenido y el hecho de que los icebergs
hayan sido histérfcamente muy peligrosos para la navegacion?

p) YA I%b@(g ey (e ?DSO = FNmz ma =0
1 ‘30°/ CQU€ fueVzg%? -—>P Vng Lp:ce 'V}’ %
° “B=frr 4V,
“\ue
PICC LM pV/\p(P mg ()\/ %

B-p

Naceidn Pre e N
suwv%;d@ = vi \g?f g -
! &Vs b, <120 Logag ~ 0%

N P 025 |



sumergido en agua, de modo que en equilibrio, sélo queda por encima del nivel del agua la
mitad de la esfera superior, tal como se muestra en la figura. Si el volumen de cada esfera
es de 1,30 dm?, ¢cuant0 vale la tension del hilo?
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5.- Dos esferas de igual volumen estan sujetas mediante un hilo de masa despreciable. La
esfera inferior tiene una masa tres veces mayor que la superior. El conjunto se halla
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7.- Un tanque contiene un liquido de densidad p, y tiene un pequefio orificio a una
altura h de la base del tanque. El aire en la parte superior del tanque se mantiene a una
presion P. Determinar la velocidad con la cual sale el liquido por el orificio cuando el
nivel del liquido esta a una distancia H sobre el orificio para el caso en que:

a) La seccidn del orificio A, es mucho menor que la seccidn del tanque A; (A<< A,)

b) A,<< A,y ademas P = P, (este caso se conoce como ley de Torricelli)

c) Considere ahoraque A;=NA, yP=P, . /\‘L/
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7.- Un tanque contiene un liquido de densidad p, y tiene un pequefio orificio a una \/ \/ﬁb m LUé J(’, T-O‘( () (‘,@J' [

altura h de la base del tanque. El aire en |a parte superior del tanque se mantiene a una d) Suponga que el tanque esta abierto a la atmdsfera,
presion P. Determinar la velocidad con la cual sale el liquido por el orificio cuando el H inicialmente es de 1.00 m. el orificio esta en el fondo del
nivel del liquido esta a una distancia H sobre el orificio para el caso en que:

a) La seccidn del orificio A, es mucho menor que la seccién del tanque A; (A<< A,) q
b) A,<< A;y ademas P = P, (este caso se conoce como ley de Torricelli) N L\ 0 0 1 _ L ‘ — O Q\ q 0] q 4 v /1_

¢) Considere ahoraque A; =N A, y P =Py .
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tanque (h =0) y A, = 400 A,. ¢Cuanto vale la velocidad de salida?
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9.- Tintin y el profesor Tornasol se encuentran en un camarote bajo la cubierta de un barco. En dicho Vo [ ;A [
compartimiento hay un agujero de 1,20 cm2 por el que ingresa el agua del mar. Tintin controla que un balde de

10 litros se llena exactamente en 8,30 s. El profesor Tornasol, luego de ciertos calculos expresa: “considerando :-76( . (UA‘[‘;
que €l camarote esta a la presion atmosférica y despreciando los efectos de contraccién del chorro por el borde

del agujero, el agujero se encuentra a una profundidad por debajo del nivel del mar de...” (Complete la frase). \/pl - A’ U
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